
4r Problemes 

 

 
1. Una caixa plena de raïm pesa 21 quilos. Si el raïm que hi ha 

pesa 19 quilos, quant pesa la caixa buida? 
 
 
 
 
 
 
 
2. Quin pes portarà un camió que va carregat amb 9 paquets de 43 

quilos cada un, 12 sacs de 55 quilos cada un i 6 cistelles de 14 
quilos cada una? 

 
 
 
 
 
 
 
3. D’un dipòsit d’una granja que està a 4 quilòmetres de casa i que 

té 270 litres d’aigua, en treuen 84 litres i després en treuen 98. 
Quants litres d’aigua hi queden? 

 
 
 
 
 
 
 
 
4. Un col·legi disposa de 200 euros per comprar una dotzena de 

llibres de consulta a 15 euros cada un. Quants diners sobraran? 


